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  3 من 1صفحة 
  

محاور   العلامة
  المجموع  مجزأة  عناصر الإجابة  الموضوع
التمرین 

  الأول
    :2a على الشكل A ــ كتابة العدد 1

98 3 32 128 49 2 3 16 2 64 2A           
7 2 12 2 8 2 11 2A     

   :B  ــ تبسیط العدد2
3 5 2 3 5 9 5 14 7
2 4 3 2 6 6 6 3

B 
        

 2
2 11 2 7 242 22 21 13 3 7

33 33 3 33 3 3 3
A B          

  
0, 25 3 
0, 25 4  

 
 

0, 25 3 
  
 

0, 25 2 

  
  
  
  

3  

التمرین 
  الثاني

     :E ــ نشر و تبسیط العبارة 1
         22 210 2 8 100 4 4 8E x x x x x            

2 2100 4 4 8 3 88E x x x x x          
 : ــ التحلیل 2

        2210 2 10 2 10 2 12 8x x x x x                 
  :الاستنتاج  

           2210 2 8 12 8 8E x x x x x           
      8 12 1 8 11E x x x x       

  :حل المعادلة  ــ 3
  8 11 0x x    8 معناه 0x    11  أو 0x  8 أيx   11 أوx   

  
 

0, 25 3  
  
  

0, 25 2  
  
  

0, 25 3  
  
  
  

0, 25 4  

3  

التمرین 
  الثالث

  :  ــ حل الجملة 1

 12 15 315
12 8 224
x y

x y
 

   
4 أي   5 105

6 4 112
x y
x y
 

  
  

    13y   7 أي 91y   
    10x   4 أي 105 65 40x     

   : ــ الترییض2
4 5 105
6 4 112

x y
x y
 

  
4 أي   5 105

3 2 56
x y
x y
 

  
  

  10DA. ثمن الكراس ھو و 13DA ثمن القلم ھو:  حسب إجابة السؤال الأول 

  
  

0, 25  
  

0, 25 2  
0, 25 2  

  
  

0, 25 3  
  

0, 25 2  

2,5 

التمرین 
  الرابع

   : ــ إنشاء المثلث1

  
  
   :AC ــ حساب 2

2 2 2 56, 25 20, 25 36AC BC AB     
6AC cm  

  .D , Eقطتین  ــ تعیین الن3
  

  
0,75  

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  

0, 25 3  

  
  
 
 
  
  
3,5  
  



  

  2007:   دورة                ش ت متوسط               لریاضیاتا: مادة اختبار   النموذجیة           الإجابةتابع 
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   3 من 2صفحة 
  

محاور   العلامة
  المجموع  مجزأة  عناصر الإجابة  الموضوع
التمرین 
  الرابع

ّ ــ نبین أن  4 ّ   / /BC DE:  

13
3

AB
AE
AB AB

  

2
13 3
3

AC ACACAD AC DC
AC AC AC AC


     

  
1 :بما أن 

3
AE AD
AB AC

  فإن ،:    / /BC DE.  

  .حسب النظریة العكسیة لنظریة طالس
  :DE حساب -

1
3

AE DE
AB BC

  7,5 ومنھ 2,5
3 3

BCDE cm    

  

  
  
  

0, 25 2  
 
 

0, 25 2 
  
  
  

0,5  
  
  
  
  

0, 25 2  

  
  
  
  
  
  

  

   : ملء الجدول- 1  المسألة
  

  (Km)المـسافـة   60  180  340
  (DA)تـسـعـیرة الأولى  ال  900  2700  5100
  (DA)تـسـعـیرة الثانیة  ال  1620  3060  4980

     

   :x  بـدلالة y2 و   y1 التعـبیـر عـن -  أ- 2
   = 15 x y1   و                    y2 = 12 x+ 900  

15:  حـل المتراجحة -  ب 12x 900 x   3 أي x > 900 أي .x >300    
  

  : إنشاء المنحنین -  أ- 3

  
  : من البیان نستنتج ما یلي -    ب

  . ھي الأفـضللثانیة  فإن التسـعـیرة ا km 300عدد الكیلومترات یفوقإذا كان   
   .ھي الأفـضللأولى   فإن التسـعـیرة ا km 300عدد الكیلومترات أقل منإذا كان   
  
  
  

  
 

  
  
  
  
  
  
  

  

  



  
  

  "الجزء الثاني"شبكـــــــــــــة التقویم و التصحیح 
العلامة 
 النھائیة

العلامة 
 السؤال المعیار المؤشـــــــــــــــــــــرات سلم التنقیط الجزئیة

0,75 
  . إن وفق في مؤشر واحد 0,5-

 إن وفق في مؤشرین - 0,75
  .على الأقل

  . اختیار العملیات المناسبة لتحدید المسافة-
  .1 اختیار العملیات المناسبة لتحدید التسعیرة -
  .2 اختیار العملیات المناسبة لتحدید التسعیرة -

   1م
1,5 
 0,75 

  . إن وفق في مؤشر واحد 0,5-
 إن وفق في مؤشرین - 0,75

  .على الأقل

  .صحیحة وفق العملیات المختارة المسافة -
  . صحیحة وفق العملیات المختارة1 التسعیرة -
   . صحیحة وفق العملیات المختارة2 التسعیرة - 

 2م

1 

01 
  . إن وفق في مؤشر واحد 0,5-

 إن وفق في مؤشرین على - 01
 .الأقل

  . x بدلالة1yل  التعبیر بدالة خطیة -
  . x بدلالة2yل  التعبیر بدالة تآلفیة -
 . معرفة حل المتراجحة-

 1م

02 

01 
  . إن وفق في مؤشر واحد 0,5-

 إن وفق في مؤشرین على - 01
 .الأقل

  .  الدالة الخطیة صحیحة-
  . الدالة التآلفیة صحیحة-
 .متراجحة صحیح حل ال-

 2م

  
  

2  

1,25 
  . إن وفق في مؤشر واحد 0,5-
 إن وفق في مؤشرین 1,25 -

 .على الأقل

  . معرفة تمثیل دالة خطیة-
  . معرفة تمثیل دالة تآلفیة-
 . قراءة بیانیة مع الشرح-

   1م
02 
  
 

0,75 
  . إن وفق في مؤشر واحد 0,5-

 إن وفق في مؤشرین - 0,75
 .على الأقل

  . صحیحfلدالة التمثیل ل-
  . صحیحg التمثیل للدالة -
   

 2م

  
  

3 

 
1,5  

 

 . إن وفق في مؤشر واحد- 0,5
 . إن وفق في مؤشرین - 01

 مؤشرات 03 إن وفق في 1,5 -
 .على الأقل

  . تسلسل خطوات الحل منطقي-
 . رتب مقدار النتائج معقولة-
 .قیاس محترمة وحدة ال-
 . التصریح بالإجابة-

  3م
كل 

 المسألة

01 

 

  . إن وفق في مؤشر واحد- 0,25
  . إن وفق في مؤشرین - 0,5
  مؤشرات 03 إن وفق في - 01

  .على الأقل

  . الكتابة مقروءة-
 . لا یوجد تشطیبات-
 . التمثیلات واضحة-
  ترقیم الإجابات -

 4م

 
كل 

  المسألة

  

  الإتقان: 4 م ،  الانسجام: 3م   ،الاستعمال السلیم للأدوات: 2م،    لوضعیةالتفسیر السلیم ل: 1م   
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  3 من 3صفحة 


